Tab. 31 Stredni vzdélavani s maturitni zkouskou - ¢asova fada 2006/07 - 2015/16

Skoly Zaci noveé pfijati do 1. roéniku absolventi
z toho z toho z toho z toho
denni ostatni formy celkem , denni celkem , denni celkem , denni
vzdélavéni | vzdalavani divky vzdélavani divky vzdélavani divky vzdélavani
2006/07 1247 1244 164 14 561 400 510 221107 389 629 98 079 53 155 94 557 78718 44 802 77 622
2007/08 1236 1233 165 14 739 400 475 220 123 389 881 95 037 51132 91767 79 280 44 303 76 946
2008/09 1239 1236 171 14 899 401 071 219 892 390 460 94 717 51 354 91 357 78 531 44 278 76 636
2009/10 1239 1236 175 14 982 396 214 216 187 385 737 90 458 48 705 87 457 78 320 42 969 74 812
2010/11 1228 1222 182 14714 379 075 206 166 368 709 80 672 43 338 77 706 76 257 39123 70 149
2011/12 1196 1188 174 14 240 359 000 195 285 349 354 75812 40 809 73 040 71472 70 442 39 561
2012/13 1148 1140 164 13 579 338 065 183 694 328 530 72 216 39 117 69 340 70 442 38 188 66 789
2013/14 1131 1123 162 13 076 322 853 175073 313 413 72 888 39670 69 962 68 381 33 041 58 093
2014/15 1100 1100 158 12 801 315 985 171 278 306 406 72 692 39 261 69 746 59 740 31532 54 146
2015/16 1096 1089 149 12674 312 628 169 040 303 559 72 927 39 289 70 156 56 059
index zmény3) 0,88 0,88 0,91 0,87 0,78 0,76 0,78 0,74 0,74 0,74 0,71 X X

1

) vigetné zkraceného studia

2 pouze denni forma vzdélavani
9 index zmény mezi skolnimi roky 2006/07 a 2015/16; napf.: 1=beze zmény; 2=nartst o 100 % (zdvojnasobeni); 1,15=narust o 15 %, 0,85=pokles 0 15 %

nn

Znacka "." je tam, kde Udaj neni k dispozici, nebo je nespolehlivy.
Znacka "x" je tam, kde udaj neni mozné uvést z logickych divodL.




